

# 即将打中甲中乙升降级附加赛 辽足全华班征战剩余三场联赛

本报记者 黄 岩

2019年中甲联赛还剩最后三轮,辽宁沈阳宏运队目前5胜6平16负积21分排名第15位,在辽足身前,是积26分排名第14位的南通支云队和积28分排名第13位的四川队。也就是说,辽足想追上四川队直接保级,目前仅剩理论可能,回归现实,全力准备与中乙球队的升降级附加赛才是当务之急。

按照中国足协规定,中甲球队与中乙球队进行附加赛,不允许使用外援,但中甲球队可以不执行U23球员

政策。辽足已经决定,在后面三场中甲联赛中将全部使用本土球员征战,锻炼队伍,为打好升降级附加赛蓄力,通过打附加赛保级,已经是辽足唯一的出路,也是球队和球迷的底线。

后面三场中甲联赛,辽足的对手实力都不弱,按照赛程,辽足本周末主场对阵梅县铁汉队,然后继续在主场对阵梅州客家队,最后一轮是在客场对阵呼和浩特队,从实力上对比,实话实说,辽足取胜的希望不大,但现在的形势摆在这里,锻炼阵

容是第一位的。辽足剩余三轮比赛使用全华班,意味着队中两名外援已经完成比赛任务,提前结束了2019赛季征程。穆伦加和古斯塔沃将在近日回家度假,队长桑一非也通过微博送上了祝福。

中甲30轮比赛全部结束后,如果辽足第15名的排名不变,附加赛赛程将是主客后客,对手将在苏州东吴队和泰州远大队之间产生。10月26日,苏州东吴队与泰州远大队进行中乙联赛三四名排位赛的首回合

比赛,11月2日,两队将进行次回合比赛,中乙联赛第三名直升中甲,第四名是辽足打附加赛的对手。也就是说,11月2日当天,辽足的附加赛对手是谁就会确定。

附加赛赛程基本确定在中甲联赛结束之后的一周,辽足从现在使用全华班到附加赛之前,时间不足一个月,时间紧、任务重,在剩余的三轮中甲比赛中,辽足本土球员要尽量避免受伤,确保以完整的本土阵容征战附加赛。

丢掉2分不怕

## 国足怕的是乱了阵脚

本报记者 黄 岩

里皮说:“前两场大胜,让队员们产生了错觉。”这是中国队客场0:0被菲律宾队逼平之后,主教练的总结。其实不仅是队员们产生了错觉,从球迷到媒体都有错觉,觉得国足这回应该一马平川,40强小组赛出线不成问题了。事实证明,没有容易取胜的比赛,国足必须要做打硬仗的准备,同时也为未能全取3分而懊恼,更不能自乱阵脚,影响到后面与叙利亚队的关键比赛。

这场比赛,很容易让人想起上届世界杯预选赛中的情景。四年前,中国队在接连拿下不丹队与马尔代夫队后,在面对第三档次的中国香港队时主场与客场全都以0:0收场,再加上做客多哈时以0:1输给了卡塔尔队,从而令球队陷入绝望之中,中途不得不选择换帅。

四年之后,比赛进程似乎在走老路。在前两场大比分战胜马尔代夫队与关岛队后,在菲律宾队身上又是一个0:0。与此同时,叙利亚队以4:0大胜关岛队,三战全胜,积9分跃居小组第一,两胜一平积7分的国足下轮比赛就是客场对阵叙利亚队,“生死战”来得好像比以往更早一些,大家之前放松的心态又悬了起来。

不过,中国队也不必妄自菲薄,小组赛进程中出线波折也是正常现象,重要的是不能自乱阵脚。事实上,本轮40强比赛,各小组中只有日本队和澳大利亚队两支种子队取得了胜利。中国队客场战平菲律宾队不要觉得太委屈,韩国队客场与朝鲜队也踢成了0:0,沙特队的境地可能更糟,他们在客场0:0战平巴勒斯坦队,之前在主场被也门队逼平,后面还有主客两场对乌兹别克斯坦队的比赛,沙特队能不能顺利闯进12强赛现在很成问题。而伊朗队甚至在客场0:1输给了巴林队,小组排名跌到了第三,可能比国足更着急。

叙利亚队主教练易卜拉欣接受采访说:“现在的重点是关注下一场和中国队的比赛,因为这是和竞争对手的直接对话,我们不可以丢分。”相反,国足现在一定要冷静,哪怕叙利亚队气势正盛,国足也要坚定信心,就像门将颜骏凌说的那样,一场平局不能说明什么,要坚持自己的东西,争取下一场在客场能取得胜利。国足将在11月客场挑战叙利亚队,展望这场提前到来的“生死战”,里皮表示:“现在我们要做的就是力拼下一场,为了晋级的目标继续努力。”



10月15日,中国队球员朱辰杰(右)与菲律宾队球员施勒克在比赛中拼抢。

## 出征季前赛 与吉林队南京队青岛队先后过招 辽篮主力阵容迎来最后磨合

本报记者 李 翔

10月16日,辽宁男篮全队启程前往青岛,准备参加于17日至19日举行的2019—2020赛季CBA季前赛。本次比赛,将是辽篮在11月1日CBA揭幕战挑战卫冕冠军广东队之前的最后三场正式比赛,也是他们通过比赛磨合主力阵容的最佳机会。

本次季前赛,辽篮与青岛队、吉林队和南京同曦队同分在青岛赛区,同组的三个对手都不缺少辽宁元素。青岛队和同曦队本赛季之前都更换了主教练,辽宁籍名帅吴庆

龙和崔万军走马上任,而同为东北球队的吉林队拥有廉明和柴长易两位辽宁球员,钟诚在辽篮效力期间也为球队首夺CBA总冠军立下汗马功劳。青岛队、吉林队与辽篮上赛季常规赛同在一个小组,本赛季同曦队则与辽篮同在一个小组,辽篮与这三支球队在季前赛碰面,可谓看点多多。

如果说此前一系列热身赛辽宁男篮的主要目的是锻炼新人,给替补球员更多的表现机会,那么距离新赛季常规赛开幕还不到半个月的时候,

辽篮参加季前赛的主要目的,已转变为检验球队主力阵容并完成最后的磨合。其中,郭艾伦和韩德君的情况格外引人关注。作为辽篮两个重要的攻击点,郭艾伦已经有半年的时间没有与辽篮队友同肩作战,而韩德君更是因伤远离赛场7个多月之久。本次季前赛,只有他们两人复出,辽篮的阵容才能说是完全齐整。目前来看,郭艾伦脚踝的伤势问题不大,如无意外,他可以在青岛站复出。但韩德君的情况比较复杂,在辽篮最新的情况通报中,韩德君的左手仍未达

到与球队进行对抗性合练的要求,而且至今为止韩德君没有参加过一场热身赛,能否顺利赶上新赛季到来之前重返球场,还属于未知数。如果季前赛仍然不能复出,韩德君缺席辽篮常规赛开局阶段的比赛,将是大概率事件。

根据赛程,辽篮将于17日18时率先亮相,与吉林队过招;18日18时,辽篮将迎战同曦队;19日20时,辽篮将与东道主青岛队狭路相逢。结束季前赛之后,辽篮将返回沈阳,为新赛季进行最后的备战。

LIAONING DAILY  
全省最权威的报纸——辽宁日报

### 中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司 对鞍山海量有色金属材料制造有限公司债权资产处置公告

我公司拟对持有的鞍山海量有色金属材料制造有限公司债权进行处置,累计债权总额为4065.76万元。其中本金2467.90万元,利息1597.86万元(截至2019年9月30日)。该债权贷款方式为抵押、保证担保,抵押物为企业自有机器设备,已办理抵押登记。保证人为辽宁银恒镀锌彩涂钢板有限公司、台安县金色谷农资超市经营有限公司、李艳华、候君。该债权已全额涉诉,目前处于司法执行中。

欲了解详细信息请登录公司网站<http://www.gwamcc.com>

处置方式:债权转让、债务减免或其他处置方式。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债

### 分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121  
广告部地址:沈阳市青年大街356号

### 工程施工招标公告

我部拟对大院自来水泵房设施设备安装工程施工,建设地点:沈阳市皇姑区北陵大街49号,工程概算160万元;要求:施工单位具有机电安装工程施工承包叁级(含)以上资质,项目经理具有国家注册二级(含)以上建造师执业资格(机电专业),三年内拥有两项(含)以上的类似项目业绩。凡有意者,请于2019年10月21日17时前与招标人联系,逾期不予受理。

联系人:刘晓强  
电话:024-28871818 15004084558  
传真:024-28871832  
地址:沈阳市皇姑区北陵大街49号

### 招标公告

项目名称:1.仓库安防系统建设工程;2.仓库防雷设施建设工程。  
项目地点:大连市瓦房店市。  
招标规模:安防建设约48台摄像机、报警系统,拼接屏及配套设备;防雷建设12个避雷针。  
合同估价:安防约74万元;防雷约38万元。  
报名截止时间:2019年10月22日17时  
详细情况请登录军队采购网([www.plap.cn](http://www.plap.cn))查询。  
联系人:曲助理 电话:17616660711  
滕助理 电话:15304323999  
中国人民解放军65316部队  
2019年10月14日

### 公 告

胡皓,目前单位无法与你取得联系,自此公告见报之日起15日内请你与单位建立联系,逾期将按《事业单位人事管理条例》第十五条中相关规定处理。特此公告。

本溪高新技术产业开发区管理委员会  
2019年10月17日

### 遗失声明

▲大连群泰建筑工程有限公司(辽)JZ安许证字[2019]013620安全生产许可证副本丢失作废。  
▲大连誉琳机电设备有限公司(辽)JZ安许证字[2019]013632安全生产许可证副本丢失作废。  
▲大连力积电子科技有限公司(辽)JZ安许证字[2019]013608安全生产许可证副本丢失作废。  
▲辽宁鑫鹏建设工程有限公司(辽)JZ安许证字[2019]013635安全生产许可证副本丢失作废。  
▲大连恒睿建设有限公司(辽)JZ安许证字[2019]013606安全生产许可证副本丢失作废。  
▲沈阳九润电子有限公司营业执照副本丢失,统一社会信用代码91210102313269422H,核准日期2015年03月23日,声明作废。  
▲大石桥市三强耐火材料有限公司因保管不善,将面积为2274.02平方米,卷号B514950-1的房屋所有权证遗失,声明作废。  
▲大连同晟建设工程有限公司宋伟的安全生产考核合格证书遗失,证号为辽建安BA[2017]32174,颁发机构为辽宁省住房和城乡建设厅,声明作废。

### 封路通告

因叶柏寿至赤峰铁路扩能改造工程施工,根据铁总鉴函[2015]1143号相关批复,自2019年10月19日至2020年12月30日国道G101京沈线k412+300至k414+200段区间全幅封闭该段交通。来往于建平至凌源市的重型车辆请绕行G25长深高速,建平区间车辆及行人请绕行宁孤线、繁荣路、富山街至京沈线出入。为保证过往车辆及行人安全,请减速慢行,由此给您带来的不便敬请谅解。

朝阳市公路管理处  
沈阳铁路局锦州建设工程指挥部  
建平县公安局交通警察大队  
2019年10月15日